

千亿巨匠惠献水城,购房贴息火热启动

什么是美好?拥有理想的 生活,是一种美好;和心爱的 人,在心仪的家里共度余生,是 一种美好;不必为还贷压力而 担忧,置业更轻松,也是一种美 好。21载以来,"中国地产品牌 价值10强",金科不断向置业者 们阐述着美好生活的真谛,在 2020年即将走来之际,金科年 终大惠战也正式打响,集美壹 品贴息钜惠风暴来袭,24个月 连续惊喜,让置业更加轻松无 压力!

我贴息 你买房

为惠馈水城置业者一年以 来的支持与厚爱,集美壹品现 盛大推出购房贴息活动。活动 期间成交的商贷客户可享为期 24个月贴息钜惠,每月减免 1000元,24个月不间断!让置业 者在成功购房后的两年时间 内,可以安心享受徒骇河畔水

岸美好生活,房贷压力由集美 壹品帮您分担!高品质佳作美 宅,低置业门槛,更应把握年终 难得的置业良机,让购房变得 更简单、更轻松!活动截止时 间:2019年12月31日(具体贴息 时间根据签约银行放款时间计

商业贵地 东方秘境

在金科眼里,商业才是城 市未来发展的风向标。正因于 此,集美壹品以非凡眼光,择址 城市生态主轴徒骇河之上,距 都市级购物中心万象汇仅约 400米,占位城市生态商业未来 新中心,区位价值潜力巨大。作 为东方美学的集大成者,集美 壹品博采千年东方园林之长, 打造特色渝派园林,规划远山、 镜湖、密森等六重空间,景观会 客花园、逐梦花园、萌宠花园等 十大主题花园,遴选樱花、海

棠、桂花等名贵树种,献上河畔 东方秘境

金科,以精致诠释匠心。集 美壹品公区含地下车库、电梯 间、入户大堂三重全精妆归家 动线,更显礼序。人车分流设 计、中式社区门厅等设计既安 全又美观。选用大自然、方太、 摩恩、蒙娜丽莎等一线知名品 牌装材,以含感应照明灯、LED 灯带在内共36项严苛标准交付, 装修品质有保障,精致生活一 到位。户型的设计,是空间的艺 术,而集美壹品,则是一个缔造 经典的艺术家。精心规划约100-128m²户型,多种户型选择,放低 置业门槛,安家河畔更轻松。南 向卧室均赠送超大飘窗,约4米 宽270度连体观景阔尺阳台赠送 一半面积,同样价格,更高得房 率。全明户型、格局方正、分区明 确,居住更加舒适。

等方式体现党和政府对贫困户 群体的关心,重树贫困户生活 信心。对拒不配合工作、偷奸耍 滑的贫困户进行严肃批评教 育,消除贫困户懒散风气。

在平区冯屯镇:开展"扶志"、"扶智"专项行动

为帮助贫困群众树立摆脱 困境的斗志和勇气, 茌平区冯 屯镇党委、镇政府在全镇范围 内开展"扶志"、"扶智"专项行

加大贫困户务工培训力 度,针对性为贫困户开展技能 培训,使贫困户达到企业用工 标准,打造稳定增收路径。帮助 寻找务工机会,落实保障政策

茌平区温陈街道量身定制脱贫方案

茌平区温陈街道按照精准 扶贫建档立卡、经济薄弱村脱贫 的要求,严格按照规定步骤和时 间节点开展工作,因地制宜,量身 定制脱贫方案,取得一定成效。

为全力落实脱贫工作,温 陈街道严格把关建档立卡贫困 户脱贫情况,加大对贫困户帮 扶。为其量身定制脱贫计划,确 保2019年底帮助低收入困难群 众尽量实现全部脱贫。加强扶 贫领域作风建设,强化扶贫信 息公开,扩大群众知情权、参与 权和监督权,让扶贫领域各项 工作在阳光下运行。

茌平区韩屯镇:乡村文明行动助力脱贫攻坚

茌平区韩屯镇在乡村文明 行动综合整治工作基层实践 中,紧密结合脱贫攻坚行动,多 点发力成效显著,全力谱写出 移风易俗新篇章。

该镇通过"村村响"广播、张 贴宣传标语、发放移风易俗倡议 书及微信群等宣传阵地积极开展 移风易俗专题宣传,潜移默化让 移风易俗深入人心。同时,大力开

展"四德榜"建设,弘扬敬老爱老 传统。该镇在走访调研汇聚民意 基础上,建立移风易俗长效机制, 倡导婚事新办、丧事简办,破除陈 规陋习,树立文明新风。

聊城开发区:改善贫困村道路交通环境

自脱贫攻坚战打响以来, 开发区把改善贫困村道路交通 环境作为改善民生、美化环境、 促进发展的一项民心工程来 抓,开发区投资1200万元对17 个省级贫困村的23公里主干道 进行新建和改造;同时,对所有 贫困村胡同进行铺装硬化,总 硬化面积约15万平方米,在全 市率先完成交通扶贫任务和所 有贫困村胡同硬化,打通了群 众出行的最后一公里,切实把 "致富路"、"便民路"修到群众 家门口,解决贫困村村民生产 生活和出行难题。

聊城开发区:扶贫工作稳步推进

今年以来,开发区紧紧围绕 "巩固提升"的工作布局,先后投 入资金1226万元,发展葡萄、樱桃 等4个特色产业扶贫项目,年收 益98万元;先后开展"大回访"集 中行动和"沉一线"暗访活动,改 造危房45户、安装自来水79户、配

备家具156户、教育资助251人25 万元;投入财政资金124.8万元为 建档立卡贫困户缴纳了居民基 本医疗保险、居民基本养老保 险、购买了扶贫特惠保险,全区 所有贫困户的"两不愁三保障(饮 水)全部达标。

聊城开发区北城:规范档案管理提升业务水平

近日,市扶贫办项目专班到 北城检查2016年-2019年产业项 目档案情况,检查组就单村和联 村建设逐一分析,从项目库的建 立到招投标到与施工方签订合 同到项目的验收和收益发放情 况等进行了详细的检查,并提出 了意见建议。通过此次检查,北 城再一次针对35条进行了详细 的整理归类,为规范产业扶贫项 目、做好年终考核打下了坚实的 基础

聊城开发区北城:修好门墙暖人心

入冬以来,贫困户居住环境 牵动着北城扶贫干部的心,做好 贫困户"双提升"成为工作的重中 之重。曾庄村王大爷独自生活,没 有完整院墙和大门。扶贫办了解 情况后,联合社区、帮包干部和村 委对其院墙进行修建,安装新大 门。在扶贫道路上,扶贫办一直不 忘初心、牢记使命,让每一位贫困 户感受到党和政府的关心。

聊城开发区推广"争先进、创新颜"积分评比活动

开发区大力推广"争先进、创 新颜"积分评比活动,积极探索扶 贫扶志的长效机制。今年以来,各 乡镇(街道)深入挖掘贫困群众中 不依赖政策、通过政府扶持、干部

帮扶、社会援助等重拾信心,靠自 己的劳动自力更生、自主脱贫、勤 劳致富的脱贫典型,加大宣传力 度,用贫困户的身边人、身边事鼓 舞志气,激发动力。

聊城开发区积极推进家庭医生签约服务

开发区把健康扶贫作为脱贫 攻坚的重要举措,积极推进家庭 医生签约服务,通过发放健康扶 贫爱心保健箱、开展健康巡诊、 对一诊疗等方式,为贫困人口提 供精准、优质、便捷的健康服务; 将贫困人口家庭医生签约服务费 个人承担部分由开发区财政予以 补助,不断完善家庭医生签约服 务激励机制,通过多种形式考核, 确保家庭医生服务真正惠及百

聊城开发区变"给钱给物"为"积分奖励"

"凭劳动挣来的积分,想换什 么就换什么,感觉很开心,生活超 幸福,下个月我争取获得更多的 收入和积分。"久和社区肖文喜的 幸福洋溢在脸上,"除了节省开 支,我们最看中的是自己的努力 被认可!"攒积分带来的自豪感、 成就感,提振了贫困群众的"精气 神",从"推着干"到"比着干"、"争 着干",现在,在该区像肖文喜家 这样的"积分大户"越来越多,全 区贫困群众的精气神大幅提升

王丹将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码: 0005805,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

临清市康庄镇盛天广告设计部税务登记证正副本不慎丢失,编号 37150219870708032501。特此声明。 挂失声明

聊城康乐净水设备有限公司,法定代表人袁本风,遗失人名方章,声明作废!

挂失声明

临清市大辛庄芳东烧饼铺小作坊证不慎丢失,许可证编号:Z158100020。特此声明。 挂失声明

王建君名下证号为房权证冠字第14104号房屋所有权证不慎丢失,特此声明作废

东昌府区中医院开展 中医药文化进校园活动





为推进中医药经典传承,弘扬 中医药文化,传播中医药知识,加 强基层中医药技术人才培养。根据 聊城市"名中医专家进基层,传承 技术促提升"暨"中医中药中国行一 中医药健康文化推进行动"活动要 求,12月10日东昌府区中医院组织 了"中医中药中国行-中医药健康 文化推进行动"---中医药文化进 校园活动。由医务科、护理部、内三 科主任等一行人来到华夏爱英幼 儿园,对大班的孩子们进行中医草 药的科普知识宣讲活动。

在讲座中,内三科主任杨忠、 护理部主任李晔结合儿童的认知 特点,通过生动形象的故事展开对 中草药的讲解,并且携带了相关中 药材,让孩子们能够闻一闻、摸一 摸,对中医药产生直观的认识,并 通过讲解科普了健康的生活方式。 华夏爱英幼儿园的老师们教授有 方,孩子们懂礼貌、聪明活泼,他 (她)们对中草药标本非常感兴趣, 纷纷向专家提出自己的疑问。

通过此次活动,区中医院专家 以"普及中医药知识、传承中华文 化"为主题,科普了中药材辨识等, 帮助孩子们认识和了解中医药基 础知识,让孩子们感受中医药的智 慧和文化,养成良好的健康意识和 生活习惯。

东昌府区中医院肛肠科引进 生物反馈神经功能重建治疗系统

随着生活节奏的加快, 现代人们的生活压力不断增 大,患便秘、大便失禁、直肠 脱垂、会阴下降、盆底肌力下 降、盆腔器官脱垂、肛门直肠 痛等疾病的人数不断增加。 以往对于以上疾病的治疗主 要依靠药物及手术,副作用 较多,痛苦较大。随着科学技 术的不断进步,生物刺激反 馈疗法治疗上述疾病逐渐被 医学界重视,生物刺激反馈 仪应运而生。

东昌府区中医院肛肠科 紧随医疗科技前沿,及时引进 科瑞康生物反馈神经功能重 建治疗系统。该治疗系统集评 估和治疗功能于一身,非手术 绿色疗法,无痛、舒适、安全、 轻松解决患者肛肠及盆底问 题,既可用于门诊筛查和诊 断,也可用于病区康复治疗。 具体可用于功能性便秘、大便 失禁、盆底松弛综合症、肛门 直肠痛、盆底失迟缓综合症、 压力性尿失禁、急迫性尿失 禁、混合型尿失禁、直肠脱垂、 术后排便功能恢复等疾病。

科瑞康生物反馈神经功 能重建治疗系统治疗优势:1、 安全性:无创、无痛、无需口服



任何药物。2、科学性:通过盆 底肌电电极采集盆底肌肉群 的肌电信号,将人们不易察觉 的微弱信号放大加工并提供 反馈,将其转变为视听信号, 以便某些生理活动得到感知, 并评估记录盆底障碍性疾病, 再利用一定强度的低频脉冲 来刺激神经或肌肉,使肌肉紧 张或松弛,通过学习和反复实 践,熟悉掌握这种生理变化 后,反过来达到盆底活动的自 我控制,从而改善盆底功能。 3、有效性:盆底生物刺激反馈

通过"评估——治疗-估"模式对患者进行全面有效 的治疗,经过1-2个疗程的治 疗后,可极大改善病患的病 情。咨询电话:15506688810

13176955168

13336268533

门诊时间:每周一至周日 (上午8点-12点,下午13点30 分-17点00分)门诊楼3楼肛肠 科就诊

【医院地址】聊城市东昌 府区站前街79号(1、16、17、 23、249路公交车均可到达)